
 

 

Sajtóközlemény 

Fenntarthatóság kreatívan – Ruhacsere és workshopok az ünnepi tudatosság jegyében a METU-n 

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) immár hatodik alkalommal szervezi meg téli ruhacsere 

eseményét, amely idén december 7-én (szombaton) várja a fenntarthatóság iránt elkötelezett 

érdeklődőket. Az esemény célja, hogy a közösségi ruhacsere révén hozzájáruljon a környezettudatos 

szemlélet népszerűsítéséhez és az ünnepi impulzusvásárlások csökkentéséhez. 

A METU fenntarthatósági stratégiájában kiemelt szerepet kap a közösségépítés és a kreatív 

megoldások alkalmazása. „Egy ilyen esemény tökéletes példája annak, hogy miként válhat egyetemünk 

a közösségformálás és a fenntarthatósági törekvések népszerűsítésének központjává” – mondta 

Kudron Anna, a METU Elméleti Intézetének oktatója. 

A ruhacsere mellett a résztvevők különféle workshopokon is kipróbálhatják magukat. A programok 

között szerepel karácsonyi ajándékkészítés, újrahasznosított ékszerek tervezése, és megunt pólók 

bevásárló táskává alakítása, így az esemény nemcsak a tárgyi körforgást támogatja, hanem a 

résztvevők kreativitását is ösztönzi. 

Soltész Edit, az esemény ötletgazdája szerint a ruhacsere nemcsak a fenntarthatóságot helyezi 

előtérbe, hanem a METU közösségét is erősíti: „Ez az esemény megmutatja, hogy tanárok, hallgatók és 

külsős résztvevők együtt képesek a zöldebb jövőért dolgozni. Együtt készülhetünk a hulladékmentes 

karácsonyra, miközben új fenntartható hagyományt teremtünk.”  

Időpont: 2024. december 07. (szombat) 16:00-19:00 

Helyszín: Infopark I épület, Aula - 1117 Budapest, Infopark sétány 1. 

A szervezők örömmel várnak mindenkit, aki részese szeretne lenni a fenntarthatóság és kreativitás 

találkozásának ezen a különleges, ünnepi eseményen! 

További információ és részletes program itt található: 

https://www.metropolitan.hu/hu/esemenyek/metu-teli-ruhacsere-es-workshopok 

Minden program ingyenes és regisztráció-mentes.  
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